Laboratoire 7

Utilisation et création d’une file
Ce laboratoire est à faire individuellement.  Vous devez comprendre un programme qui manipulera une file (queue) de la librairie STL et ensuite, vous coderez votre propre file.
Étape 1
Récupérer le répertoire Lab7 dans public qui contient 2 sous-répertoires SimulationFileAttente et TestsFile.  Le premier contient un programme de simulation de file d’attente que vous devez comprendre, compléter et modifier.   Le 2e répertoire sera utilisé à l’étape 2.
Comme les files d’attente sont souvent présentes dans la vie de tous les jours, il est fréquent de les retrouver dans les applications informatiques. Les systèmes d’exploitation utilisent énormément les files d’attente pour contrôler le partage des ressources.
Ce programme de simulation modélise une situation réelle.  On peut donc utiliser les résultats des simulations pour comprendre des phénomènes réels sans avoir à les observer.
Supposons qu’à la gare centrale il y ait 3 guichets.  Lorsqu’un voyageur arrive, il se peut qu’un guichet soit libre où il pourrait acheter son billet sans attendre.  En général, si tous les guichets sont occupés, il pourra choisir la file la plus courte et attendre son tour.  Dans ce cas, le temps total qu’il passera à attendre, sera égal au temps de la transaction au guichet plus sont temps d’attente dans la file.  Afin d’améliorer le service et de déterminer le nombre optimal de guichets, nous allons simuler l’opération des guichets.  
Ce programme de simulation permet de calculer le temps moyen passé par un voyageur à acheter un billet en fonctions de diverses conditions comme les intervalles de temps entre les arrivées des voyageurs et le nombre de guichets.  Vous devez compléter et modifier le programme FileAttente pour répondre aux questions suivantes.
Répondez aux questions suivantes dans Word et après, montrez les moi pour la correction.  Prenez le temps de bien les compléter, car elles valent pour 22/50 pts.
1. Écrire l’algorithme de ce programme (prenez la place qu’il vous faut) (4 points)

si un voyageur est arrivé :

       choisir le guichet avec la file la moin longue

       s'y ajouter à la file

       noter l’heure d'arrivé à la file

pour chaque guichet

       désenfiler le prochain voyageur

       noté son l'heures de son services

       calculer son temps attendu

       ajouter le voyageur a la liste de voyageur traité

calculer la moyenne de temps attendu par voyageur avec la liste de voyageur traité

2. a quoi sert le vecteur de voyageur? (2 points)

      tenir un enregistrement des événements, telle que le traitement des voyageurs et le temps d'attente

3. Pourquoi a-t-on besoin d’un ittérateur pour manipuler le vecteur ? (2 points)


un itérateur est la façons la plus efficace de traverser une double file..... le vecteur le supporte par soucis de transparence avec la deque... surement que tu veux nous préparer à la deque.

4. À quoi sert l’horloge (concrètement dans le programme) ? (2 points)

à noter l'heures d'arrivé et l'heures de sortie de la file

5. À quoi sert le tableau de file d’attente ? (2 points)

une file par guichet... ne pas mélanger

6. Quelles méthodes sont utilisées pour manipuler la file (queue) ? (1 point)

· push()

· pop()

· front()

· et size()

7. Dessiner la représentation mémoire du vecteur et du tableau de files (3 points)
(Cette question peut-être dessinée à la main sur une feuille à côté)
8. Quelle est la formule pour déterminer le temps d’attente total pour un voyageur d’obtenir un billet (écrire en français et non réécrire l’instruction) (2 points)

la somme des (heure de départ- heure d'arrivé) divisé par le 

9. Combien de voyageurs peuvent être servis et quel est le temps d’attente moyen si la gare est composée de 5 guichets et qu’il y a 2 min. d’intervalle entre les arrivées?  La journée commence à 9h00 et se termine à 11h00.  (1 point)

Nb. de voyageur : 84
Temps d’attente moyen : 0.7

10. Combien de voyageurs peuvent être servis et quel est le temps d’attente moyen si la gare est composée de 2 guichets et qu’il y a 2 min. d’intervalle entre les arrivées?  La journée commence à 9h00 et se termine à 11h00.  (1 point)

Nb. de voyageur : 76
Temps d’attente moyen : 5.4

11. Combien de voyageurs peuvent être servis et quel est le temps d’attente moyen si la gare est composée de 3 guichets et qu’il y a 2 min. d’intervalle entre les arrivées?  La journée commence à 9h00 et se termine à 11h00.  (1 point)

Nb. de voyageur : 78
Temps d’attente moyen : 5.9

12. Que peut-on déduire de ces simulations ?  (1 point)

que ça va mieux avec 5 guichet mais c'est beaucoup plus payant avec 2 car l'écart n'est pas énorme

Étape 2
Dans le répertoire TestsFile ouvrir le projet et construisez votre propre classe queue générique avec sa représentation (partie privé), son constructeur sans paramètre et son destructeur. Dans le main vide, instancier une file vide et compiler.  Tester des files de différent type pour tester votre template.
Étape 3
Si tout fonctionne bien, vous êtes prêt à coder les méthodes de votre file. Voici les méthodes à coder pour qu’elle soit compatible avec celle de la STL. Bien tester après chacune et laisser les traces de vos tests dans le main pour la correction.
const TYPE& front() const;          
//retourne la tête

void push(const TYPE&);        
 
//ajoute à la queue

TYPE pop();                    

//enlève la tête

bool empty()const;              

//vérifie si file est vide

void clear();                      
//vide la file

int size()const;




//retourne la taille

const queue<TYPE>& operator=(const queue<TYPE>&);









//affectateur
Étape 4
Désactivé le copieur de file par défaut, car s’il est appelé par inadvertance, il ne fera pas ce qu’on veut.
Étape 5
Intégrer maintenant cette file à votre projet de l’étape 1 pour voir si tout fonctionne toujours bien. 
Vous devez remettre les 2 programmes préalablement mis dans 2 projets et répertoires différents dans retour pour jeudi le 17 novembre à 8h30.  Remettre un zip à votre nom.  Imprimez moi votre file.cpp pour la correction et remettez la moi à la même échéance.

Vous serez pénalisé, si je décompresse votre archive et que je n’ai pas 2 répertoires clairement identifiés représentant vos 2 programmes : les files d’attente et les tests de votre file.
