Laboratoire 8

Utilisation et création d’une double file (deque)
Ce laboratoire est à faire individuellement.  Vous allez créer un nouveau programme lab8.cpp qui manipulera une double file (deque).
Étape 1
Coder ce programme avec la deque de la librairie STL

1. Il manipulera 3 deque différentes qui seront initialisées par la lecture d’entier au clavier.  On enfile à la fin ds ch. files, jusqu’à ce que l’on entre 0 (0 ne doit pas être enfilé).  

ATTENTION 
Vous devez stocker les 3 files dans un tableau (deque<int> tab[3];)

et

faire une fonction qui prend une file et qui la remplie d’une série d’entiers lus.  Cette fonction sera appelée 3 fois du main, ds une boucle, pour remplir les 3 files.
2. Ensuite, il transférera les éléments pairs de la file la plus longue dans la première des 2 autres et on transfère les impairs dans l’autre. 
Exemple : 
file 1 (Tab[0]) avec 1 2 3 4 5

file 2 (Tab[1]) avec 1 2 3 

file 3 (Tab[2]) avec 3 4 5 

La file la plus longue étant 1 (tab[0]), on transfère les nombres pairs dans la file 2 (tab[1]) et les impairs dans la file 3 (tab[2]). Leur contenu deviendrait :

file 1 est vide

file 2 avec 1 2 3 2 4

file 3 avec 3 4 5 1 3 5

Faire une fonction qui trouve la file la plus longue et qui retourne l’indice où elle se trouve dans le tableau.  Pour manipuler les 2 autres, trouver un moyen d’éviter la répétition de code.
3. On affichera le résultat des 2 files modifiées.  

Faire une fonction qui défile pour afficher 1 file et elle sera appelée 2 fois ds le main
Étape 2
Construisez maintenant votre propre classe deque générique avec sa représentation (partie privée), son constructeur sans paramètre et son destructeur vide pour l’instant.  Dans le main, mettez en commentaire le programme de l’étape 1 et tester votre deque.
Étape 3
Si tout fonctionne bien, vous êtes prêt à coder les méthodes de votre double file. Voici les méthodes à coder et faire des tests après chacune.
deque();

~deque();
bool empty() const;

void clear();

const TYPE& front()const;
const TYPE& back()const;
TYPE pop_front();

TYPE pop_back();

void push_front(const TYPE&);

void push_back(const TYPE&);
const deque<TYPE>& operator=(const deque<TYPE>&);
int size()const;
Étape 4
Désactivé le copieur de deque.
Étape 5
Après avoir bien testé votre double file, enlever vos tests et tester votre programme de l’étape 1 pour vous assurez que tout fonctionne encore bien.
Le laboratoire 8 est à remettre imprimé (avec screen shot) et zippé dans retour le 22 novembre à 8h30.
